

VINYL

POOL

USZODAVEGYSZER CSALÁD

ALGAGÁTLO

Magas hatásfokú algásodást gátló folyadék



ALGAGÁTLO használata - a fürdőzés napsütéses oldala

A VINYL POOL ALGAGÁTTLÓ használatával hatékonyan megelőzhető az uszodavíz elszíneződése és kellemetlen szagúvá vállása, melyet az algák okoznak. A vegyszeres vízkezelés kiemelten fontos feladata a fertőtlenítés mellett az algásodás megelőzése is, hiszen az algás víz nem csak csúnya és bűdös, de mérgező is az algák által termelt toxinok miatt. Szabadtéri medencéknél szinte elkerülhetetlen az algásodási hajlam, hiszen az alga spórái széllal vagy esővel bekerülnek a vízbe. A beltéri medencéknél is gyakori probléma az algásodás, melyet az állandó klórszint késleltet, de teljesen nem akadályoz meg. Ennek oka, hogy a medencékben szokásos fertőtlenítőszer koncentráció nem elég minden algafaj elpusztításához, ezért külön vegyszeres kezelésre van szükség az algásodás ellen.

A VINYL POOL ALGAGÁTTLÓ rendszeres adagolásával megelőzhető az algásodási folyamat. A vegyszer nem befolyásolja a víz pH-értékét, de a legtöbb vízkezelőszerhez hasonlóan csak az optimális (7,0-7,4) pH tartományban igazán hatékony. Az erős napsütés, a meleg víz és a magas pH kedvező az algák szaporodásához, így ezen tényezők fennállása esetén fokozott odafigyelést igényel az algásodás megelőzése.

Az algásodást mindig könnyebb és gazdaságosabb megelőzni, mint a már elszaporodott algákat kiírtani. Előrehaladott algásodás esetén sokkoló (egyszeri nagydózisú) fertőtlenítést ajánlunk klórtartalmú vegyszerek használatával, de súlyos algafertőzés esetén csak a teljes vízcserre és a medence fertőtlenítése segít.

A VINYL POOL ALGAGÁTTLÓ folyékony halmazállapotú, nem habzik, így könnyen adagolható az automatizált rendszerekben is.

VINYL POOL ALGAGÁTTLÓ különböző kiserelésekben kerül forgalomba közösségi uszodák és fürdők számára, kannában, ballonban, hordóban és 1m³-es IBC-konténerben.

Teljes körű információval, szaktanácsadással és további termékekkel állunk kedves vásárlóink rendelkezésére.

**Vinyl Kft. 1097 Budapest, Illatos út 19-23.
tel: 06 1 348 0708, e-mail: ertesites@vinyl.hu**

Szakértelem és Megbízhatóság!

VINYL